Урок- гра «Що? Де? Коли?»
 з   математики 
Тема уроку. Розв’язування задач різними способами. Розв’язування рівнянь. Знаходження периметра геометричних фігур (ст.44-46, №№ 237-246).
Мета уроку:

навчальна -  ознайомити учнів із різними способами розв’язування задач; продовжити роботу над розв’язуванням рівнянь; вправляти учнів у знаходженні периметра геометричних фігур.

розвивальна – розвивати пам’ять, мислення, математичне мовлення учнів;

виховна -  виховувати дбайливе ставлення один до одного, етичні навички, пізнавальний інтерес до вивчення математики.
Обладнання: картки для усного рахунку, дитячі іграшки, конверти із завданнями, дзиґа із стрілкою, скорочений запис задачі.
Тип уроку : комбінований урок.
Хід уроку.

І. Організаційна частина

Пролунав уже дзвінок,

Починається урок.

Щоб урок минув цікаво,

Всі беремося до справи.

ІІ. Актуалізація опорних знань

   - Дорогі діти! Сьогодні у нас із вами незвичайний урок. Проходитиме він у вигляді гри «Що? Де? Коли?». Всі знають цю гру?

   - Дорогі знатоки! Сьогодні з вами грають ваші давні друзі. Ось вони всі тут.

(Біля імпровізованого столу, де крутиться дзиґа із стрілкою, сидять дитячі іграшки).

   - Давайте привітаємося з ними! Як правило треба вітатися з людьми різного віку, знайомими і незнайомими.

(Добрий день! Здрастуйте! Добрий ранок! Привіт! Доброго вам здоров’я!)

   - То як ми привітаємося?
(Здрастуйте друзі!)

   - Хоча ваші друзі мовчазні, не  розмовляють вголос, та вони теж кмітливі, винахідливі і дуже великі «чомусики». Розбираються не тільки в музиці, в поезії, а й у математиці, не вірите? Давайте пересвідчимося! Вони задаватимуть вам свої запитання, а ми шукатимемо правильні відповіді на них. Завдання для вас – задачі, приклади, рівняння, знаходження периметра геометричних фігур. І, звичайно, переможці отримають призи.
ІІІ. Контроль, корекція та закріплення знань учнів
(Кручу дзиґу)

   Із знатоками 2 класу гратиме сьогодні … БУРАТІНО.

(Беру конверт, читаю)

Завдання. Перевірка домашнього завдання.

Завдання 235

   - Прочитайте вирази, у яких відповіді одноцифрові числа; двоцифрові числа.

Завдання 236

   - Прочитайте, як ви знайшли периметр прямокутника і периметр квадрата.

   - Молодці! Впорались із завданням! Результат 1 : 0 на користь знатоків.

     - А тепер запрошуємо до гри … ЛИСИЧКУ-СЕСТРИЧКУ.

(Беру конверт, читаю)

Завдання. Хвилинка каліграфії

   - Установіть закономірність і запишіть числа, вставляючи пропущені.

11, 9, 7, 5, … 
   - Молодці! Впорались із завданням! Результат 2 : 0 на користь знатоків.

   - А тепер запрошуємо до гри … ЧЕРВОНУ ШАПОЧКУ.

(Беру конверт, читаю)

Завдання. Математичний диктант

Запишіть число, у якому 8 дес. і 6 од. 

Запишіть найменше одноцифрове число. 

Запишіть найбільше двоцифрове число. 

Запишіть суму чисел 9 і 6; 8 і 7. 

Запишіть різницю чисел 14 і 5; 12 і 6. 

Збільшіть 6 на 8. 

Зменшіть 16 на 9.

   - Молодці! Впорались із завданням! Результат 3 : 0 на користь знатоків.

   - А тепер запрошуємо до гри … ЗАЙЧИКА-ПОБІГАЙЧИКА.

(Беру конверт, читаю)

Завдання. Усний рахунок
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   - Молодці! Впорались із завданням! Результат 4 : 0 на користь знатоків.

IV. Повідомлення теми і мети уроку (Телеграма)
   - Сьогодні учні 2 класу навчаться  розв'язувати задачі двома способами,
продовжать роботу над розв’язуванням рівнянь; вправлятимуться у знаходженні периметра геометричних фігур.

V. Вивчення нового матеріалу 
   - А тепер запрошуємо до гри … ВОВЧИКА-БРАТИКА.

(Беру конверт, читаю)

Завдання. Робота над задачами 
   Завдання 240. Колективне опрацювання матеріалу

   Завдання 241. Учні розв'язують задачу різними способами, користуючись схемами.

   - Молодці! Впорались із завданням! Результат 5 : 0 на користь знатоків.

   - А тепер запрошуємо до гри … ПОПЕЛЮШКУ.

(Беру конверт, читаю)

Завдання 242.

   Один учень біля дошки розв'язує і пояснює.

        х + 8 =11               17 – х = 11                  х – 8 = 9

   - Молодці! Впорались із завданням! Результат 6 : 0 на користь знатоків.

   - А тепер запрошуємо до гри … КОТА ЛЕОПОЛЬДА.

(Беру конверт, читаю)

Завдання 239. Робота в парах.

   Знайти периметр трикутника та квадрата.
   Р= 4 + 3 + 5 = 12 (см) – трикутника

   Р= 3 + 3 + 3 + 3 = 12 (см) - квадрата

   - Молодці! Впорались із завданням! Результат 7 : 0 на користь знатоків. Так тримати!
VІ. Узагальнення та систематизація знань 

   - А тепер запрошуємо до гри … ПАНА КОЦЬКОГО.

(Беру конверт, читаю)

1.Робота з перфокартками

8 – 3 + 6                     8 + 6 – 5 

11 – 3 + 6                   11 – 6 + 8

7 + 4 – 6                     27 – 7 + 2

6 + 7 + 22                   9 + 8 + 43

2. Розв’яжіть задачу двома способами

   Рибалка спіймав 20 рибин. З 9 рибин він зварив юшку, а 4 рибини засмажив. Скільки рибин залишилося?

3. Цікава геометрія

   Побудуйте 4 чотирикутники і проведіть у кожному відрізок так, щоб утворились:

а) два трикутники;

б) трикутник і чотирикутник;

в) два чотирикутники;

г) трикутник і п’ятикутник.
   - Я з радістю повідомляю, що результат 8 : 0. Попереду знатоки 2 класу.
VІ. Підсумок уроку
· Молодці! Результат 8 : 0. Дякую вам за цікаву гру.
VІІ. Домашнє завдання.
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